

# 银行线上理财火热

## 理财专家:线上购买更需谨慎



银行工作人员向客户介绍理财产品

本报讯 随着各行各业“无接触”式业务需求的增长,不少银行也相继加大了线上金融服务力度。近日,记者走访我市多家银行发现,银行线上理财产品热销,银行线上理财已经成为多数市民理财首选方式。

“现在银行理财产品基本都能在手机银行购买,只要在申购时间内手指轻轻一点,就能买到心仪的理财产品,而且还能看到每天的收益。”日前,刚刚在手机银行购买了5万元理财产品的市民王乐笑着对记者说,她身边的朋友都是银行线上理财产品的忠实“粉丝”,自己也是在朋友的引导下才开始关注线上理财的。在采访中,我市多家银行的理财顾问告诉记者,现在转账、账户查询、购买理财产品、缴费充值等,都能在手机银行轻松搞定,而且基本不受时间空间限制,这为快节奏的生活提供了极大的便利,特别是

对于投资者来说,手机银行不仅能够随时购买理财产品,而且还会对个人的理财投资情况进行分析,银行线上理财已经是大势所趋。“现在来网点购买理财产品的客户特别少,大部分人都是在线上购买理财产品,既方便又快捷。”市区经二路上一银行的大堂经理说。

“银行线上理财虽然越来越热,但投资者依然要谨慎。”在我市从事银行投资理财工作多年的何雅说,购买理财产品本身就有风险,因此购买前一定要认真做好风险评估,并根据评估等级购买理财产品。此外,消费者要对相关产品尽可能充分了解,包括产品的预期收益率、投资方向、流动性安排等,最好能线上线下相结合,作出合理选择。总之,任何一款理财产品的收益和风险都是成正比的,银行线上购买理财产品更需谨慎。

本报记者 李晓菲

# 讲述站点故事 展现创新能力

## 福彩“营销之星站点”评比大赛圆满收官

日前,全国福利彩票“营销之星站点”评比大赛进行了网络投票,最终评选出了一等奖(营销之星站点——全国20强)、二等奖(营销之星站点——全国100强)、三等奖。

近年来,一些福彩站点通过网络投票,最终评选出了一等奖(营销之星站点——全国20强)、二等奖(营销之星站点——全国100强)、三等奖。大赛由全国福彩站点通过网络投票的形式,对各省选送的作品进行投票。这些作品用一个个精彩的镜头讲述着福彩站点的故事,充分展现了一线福彩站点工作人员的业务能力与创新能力,以及积极向上的精神面貌。比赛过程中,全国福利彩票销售站点积极参与。

大赛投票期间,所有参赛作品总浏览量近百万次,投票量约40万次。据了解,“营销之星站点”20强每个站点获得奖励10000元,100强每个站点奖励2000元,三等奖每个站点奖励800元。

(李晓菲)



# 签订IPO保荐协议——三义高科进入上市辅导期

近日,陕西三义高科石墨新材料有限公司在眉县举行“IPO保荐签约仪式暨方形石墨锂电坩埚2.0上市发布会”,该公司与长江证券保荐承销有限公司签订了IPO保荐协议。

三义高科是以锂电负极材料石墨化提纯用石墨坩埚坩埚研发和生产为主的新材料企业。此次IPO保荐协议的签订,标志着该公司上市辅导工作全面启动,对加快全市县域企业转型升级,实现高质量发展,尽早进入资本市场,将起到积极的示范引领作用。

(孙晓梅整理)



## 工行宝鸡分行——

# 走访贫困户 关爱暖人心

今年是脱贫攻坚决战决胜之年。为进一步做好定点帮扶工作,近日,工行宝鸡分行组织工作人员走进定点帮扶村——陈仓区坪头镇石鱼沟村,开展“走进帮扶村 心系贫困户 夏日送清凉暨我看脱贫攻坚新成就”主题活动(见右图)。

在活动中,工行宝鸡分行驻村第一书记汇报了石鱼沟村脱贫攻坚工作整体情况,以及取得的新成就。据介绍,通过该分行近年来的大力帮扶,截至目前,石鱼沟村剩10户、11名贫困人员,预计今年9月将全面实现脱贫。工行宝鸡分行一行还走进贫困户家,为他们送去了冰糖、奶粉、饮用水等用品,并认真了解帮扶对象生产经营、经济收入及家庭生活情况。

近年来,工行宝鸡分行积极履行社会责任,结合实际,扎实开展脱贫攻坚工作,为石鱼沟村贫困户送去脱贫的信心、技能和动力,取得显著成效,得到了当地政府部门的肯定和村民的赞扬。

(李晓菲)



# 什么是洗钱,你知道吗?

日常生活中,不少人对洗钱和反洗钱概念感到模糊。那么,到底什么是洗钱?什么是反洗钱?洗钱活动有哪些途径或方式?对此,西部证券宝鸡陈仓证券营业部专业人士为大家答疑解惑。

1. 什么是洗钱和反洗钱?

答:洗钱指将违法所得及其产生的收益,通过各种手段掩饰、隐瞒其来源和性质,使其看似合法化的行为。反洗钱指为了预防和打击通过各种方式掩饰、隐瞒犯罪所得及产生收益的来源和性质的洗钱活动,依法采取相关措施的行为。

2. 洗钱活动主要有哪些途径或方式?  
答:通过地下钱庄或境内外银行账户过滤,实现犯罪所得跨境转移;利用现金交易和发达的经济环境,掩盖洗钱行为;利用他人的账户提现,切断资金转移线索;利用网上银行等各种金融服务,避免引起银行关注;设立空壳公司,作为非法资金的“中转站”;通过买卖股票、基金、保险或开办企业等方式洗钱;通过购买房产进行洗钱;通过珠宝古董交易和虚假拍卖进行洗钱;通过虚假进出口贸易洗钱;现金走私。

洗钱不仅严重危害经济的健康发展,而且损害合法经济体的正当权益,我们一定要提高警惕,远离陷阱,守住钱袋子,护好幸福家庭。西部证券宝鸡陈仓证券营业部咨询电话:0917-6268588

(李晓菲整理)



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 与文明同行——我的城市我的家

## 凤县唐藏镇驻村干部:

# 半夜急送贫困群众就医

唐君恺 黄阳

“咚咚咚……咚咚咚……”7月21日凌晨1点,凤县唐藏镇回沟村驻村扶贫工作队员侯超太被一阵敲门声惊醒。“村委会有人吗?能麻烦把我儿子送到医院吗?”门外传来急促的声音。

侯超太急忙下地,披上衣服打开门。看到一个人浑身湿漉漉的,正慌慌张张地朝门里望,原来是村里的贫困群众熊正奎。听熊正奎说明原委,才知道是熊正奎的儿子生病了,但是这么晚没法去就医,他才找到村委

会。侯超太立即打电话叫来了村党支部书记刘铁军,两人不顾瓢泼大雨,开车拉上熊正奎父子俩赶往县城。

1小时后,熊正奎的儿子被送到凤县医院,医护人员对其进行了全面细致的检查。同时,侯超太也帮熊正奎的儿子办好了住院手续。这一忙就是4个小时,直至凌晨5点,熊正奎儿子的病情才有所好转,他们悬着的心算是落了地。

患难之时见真情。说起这件事,熊正奎

满是感激:“村干部心里装着咱老百姓,是真正为群众办实事好事的好干部,感谢你们及时把我儿子送到医院。”事后,侯超太和刘铁军向医生询问了熊正奎儿子的病情与治疗方案,并鼓励他积极配合治疗,争取早日康复。



# 河堤边岂能建圈养羊?

## 执法人员劝导后当事人拆除

本报讯 一男子在市区团结公园附近的河堤边建圈放羊,市民看到后向金台综合执法大队反映,经执法人员劝导教育后,该男子认识到自己的错误行为,拆除了其建在河堤边的羊圈。

7月20日,金台综合执法大队接到群众反映,称有一名男子每天早晚赶着羊群在团结公园附近的河堤边放羊,路边树木的叶子及地上的青草都被羊吃掉了。接到举报后,执法大队工作人员经过两天寻找,终于在团结公园附近的河堤路拆除建筑

物附近找到了该男子的羊圈。长约7米、宽约6米的羊圈里有十余只羊,圈外放着3个长约1米的食料盆。羊圈北边是市民经常散步的河堤路,南边是团结运动公园。据了解,今年4月初,该男子见此非常隐蔽,草也长得茂盛,于是,就产生了在此养羊的想法。

经执法人员劝导教育后,该男子认识到自己的行为违反了有关规定,于是拆除了羊圈,并将自己养的羊装上车(见右图),为羊重找新家。

(王菁)



## 市公交IC卡客服中心工作人员:

# 寻找7个多月还失物

本报讯 7月21日,经过7个多月不懈努力,市公交IC卡客服中心工作人员石琳终于找到失主杨某,将老人丢失在公交IC卡服务中心的物品予以归还。

2019年12月15日,一名顾客在市公交IC卡客服中心的座椅上发现一个塑料袋,将其交给了工作人员石琳。石琳打开袋子一看,里面有存折、1800元现金、火车票和退休证明。她根据存折上的名字查阅当天办理的业务,发现失主是一位补办寿星卡的78岁老人。她拨打了老人留下的电话号码,可是无人接听。之后,市公交公司工作人员又通过联系银行和退休证明上的工作单位等方式寻找失主,但都没有成功;公司又通过媒体发布失物招领信息,还是没有找到失主。

这件事一直挂在石琳的

心上,她每两天就拨一次电话试一试,要么没人接,要么对方接了却说没丢东西很快就挂断电话。

7月21日,石琳正在给顾客办理公交IC卡业务,突然听到旁边工作人员叫杨某的名字,这个名字就是她每天都要找到的失主。原来,杨某又丢了寿星卡,来办理补办手续。石琳把老人叫到办公室询问。老人记性不好,说不清丢了什么东西。通过大家耐心询问,问出了老人女儿谭女士的电话,石琳立刻联系谭女士,谭女士说的话证实了失物是杨某的。一小时后,谭女士匆忙赶来,得知市公交公司工作人员7个多月寻找失主的过程后,十分感动,她激动地握住石琳的手当场拿出200元表示感谢,石琳微笑着拒绝了,只说:“这是我们应该做的。”

本报记者 刁江岭



# 光膀锻炼煞风景

7月22日,在市区陈仓园市民广场上,一男子脱掉上衣光着膀子“打猴”,衣服随意搭在一边的长椅上。从旁边经过的市民看到这一幕纷纷绕行,大家表示,在公共场合应该注意形象,这样做很不文明。

